

Сеть аптек «Alfa-Pharm» совместно с компанией Visa объявляет о запуске акции. С **15 ноября 2025 года по 15 февраля 2026 года включительно** клиенты, совершающие покупки на сумму **от 10 000 драмов** в сети аптек Alfa-Pharm или в онлайн-аптеке и оплачивающие покупку картой VISA через Apple Pay, становятся участниками розыгрыша, где смогут выиграть один из 3 iPhone 17.

За каждую покупку на сумму **от 10 000 драмов**, совершенную в сети аптек Alfa-Pharm или в онлайн-аптеке и оплаченной картой Visa через Apple Pay, клиент получает **1 купон для участия в розыгрыше**. То есть если покупка составила 20 000 драмов, заполняются **2 купона с данными участника**.

Если на товары действует скидка, то основанием для начисления купонов является **конечная сумма покупки со скидкой**. Например, если стоимость товаров составляет 12 000 драмов, а итоговая сумма со скидкой — 9 000 драмов, купон **не заполняется**. Один участник может иметь **неограниченное количество купонов**: чем больше покупок в течение периода акции, тем выше шанс на победу.

Максимальное количество купонов за одну покупку — **10 купонов**. В случае онлайн-покупок купон заполняется с данными участника и опускается в лототрон в головном офисе компании. Купоны заполняются на основании **номеров посылок (parcel ID)**. Каждый месяц участники получают SMS с указанием номеров своих купонов и общего количества купонов, участвующих в розыгрыше.

Каждый участник может выиграть **только один приз**, независимо от того, сколько купонов он накопил. Если после выигрыша одного приза из лототрона снова выпадет купон того же участника, он считается недействительным и проводится новый розыгрыш для определения обладателя приза.

Во время розыгрыша купон-победитель выбирается случайным образом из лототрона. Alfa-Pharm объявит дату и время прямого эфира розыгрыша на своих страницах в социальных сетях через **3 недели после завершения акции**.

Для получения приза победитель должен **обязательно ответить на звонок в прямом эфире** и лично явиться в офис компании с паспортом.

К участию в розыгрыше **не допускаются** сотрудники ЗАО «Alfa-Pharm» и компании VISA, а также их супруги и дети.

Полученные призы **не подлежат замене**, и денежный эквивалент не предоставляется. Победители могут забрать свои призы **в течение 1 месяца**. Для получения приза необходимо посетить головной офис сети аптек Alfa-Pharm по адресу:
Республика Армения, Ереван, ул. Ширак 1/68.

По вопросам можно звонить по номеру: **+374 11 700500**, писать на электронную почту alfapharm@alfapharm.am, либо обращаться в официальные социальные сети Alfa-Pharm.

Совместная акция с VISA действует параллельно со всеми существующими скидками и предложениями сети аптек Alfa-Pharm.

Подробности акции вы можете узнать на сайтах alfapharm.am и www.cis.visa.com, а также на официальных страницах Alfa-Pharm и VISA.

Ссылки на социальные страницы: -----.

ЗАО «Alfa-Pharm» оставляет за собой право изменять условия и правила розыгрыша в зависимости от обстоятельств, уведомив об этом заранее на своём официальном сайте и/или в социальных сетях.

Данная акция является стимулирующим мероприятием в соответствии со статьёй 15.6 Закона РА «О торговле и услугах», то есть мероприятием, не связанным с изменением цены товара или услуги.